

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial Library City
UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

PIK XI. 4. 119 (1326). СУБОТА, 5. ЖОВТНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, OCTOBER 5, 1929. No. 119 (1326). VOL. XI.

БРИТАНІЯ І РАД. СОЮЗ ЗГОДИЛИСЯ НАЗНАЧИТИ АМБАСАДОРІВ.

Гендерсон і Довгалевський підписали угоду, на підставі якої має наступити виміна амбасадорів перед розпочаттям дійсних переговорів.

ЛОНДОН, 1. жовтня. — Британію а Радянським Союзом був довершений сьогодні, коли Валерій Довгалевський, радянський амбасадор до Франції, підписав угоду, на підставі якої має наступити виміна амбасадорів перед обговоренням спірних питань. Документ, який виготовлено у вівторок в Луїсі при участі експертів Британського міністерства закордонних справ, уже є підписаний Гендерсоном. Оба уряди мусять обміркувати угоду перед тим, аки вона увійде в силу.

ЛОНДОН, 3. жовтня. — Артур Гендерсон, міністер закордонних справ, заперечив сьогодні, що Чарлс Роден Бокстон, лейбористський посол, має бути назначений Британським амбасадором до Москви після відновлення англо-радянських відносин, між Великою

ФАБРИКАНТИ НАПОСІЛИСЯ ЗАСУДИТИ СІМОХ ГАСТОНСЬКИХ СТРАЙКЕРІВ

ПРОКУРАТУРА ВІДТЯГНУЛА ОБВИНУВАННЯ ПРОТИ 9 ПІДСУДНИХ. — ОСТАВШИХ СІМОХ РОБІТНИКІВ БУДУТЬ СУДИТИ ЗА "УБИВСТВО ДРУГОГО СТЕПЕНЯ".

Затримані до розправи робітники є активними організаторами юнії. — Адвокати фабрикантів у стратегічній відступі перед натиском мас. — Плянують тяжкі засуди для Біла та інших юнійних організаторів.

ШАРЛОТ, Норт Каролайна, 30. вересня. — Примушею масовим натиском і обуренням робітників, на змову заморувати 13 активних юнійних і організаторів, стейтова прокуратура відтятила сьогодні на відкриті гастонського процесу обвинувачення проти 9-ох підсудних, арештованих під замітою убивства, та проти 7-ох інших, арештованих за напад, яких розправа мала відбутися пізніше в Гастоні.

Прокуратура буде домагатися вердикту за убивство другого степеня для решти сімох підсудних, обвинувачених проти яких будуть зменшені на цій розправі з оригінальних обвинувачень в убивстві першого степеня. Обвинуваченим за убивство другого степеня грозило 30 років в'язниці, а після обвинувачення в убивстві першого степеня їм грозило страшенні на електричній кріслі.

Цим виником стейт підняв кваліфікований характер своєї справи і брала докази по своїй стороні. Він очевидно залишив надію на убивство відсудити, але постановив за всяку ціну добитися засуду тих, що їх фабриканти уважали головними юнійними провідниками і яких треба усунути від кваліфікованої боротьби на роки або й на завжди.

НОВИЙ НАПАД КОМПАЇННИХ РОЗБИШАК НА ЧЛЕНА ЮНІЇ.

Чарлс Беду з Кінгс Мавтейн, Норт Каролайна, пострілений наемниками фабрикантів за юнійну діяльність.

ШАРЛОТ, Норт Каролайна, 29. вересня. — Терор фабрикантів продовжується і показує дієві причини старань, які робляться, щоб страшити на електричній кріслі гастонських підсудних. Фабриканти стараються легальним круїством і дегаляним нисльством убити всіх юнійних організаторів.

Минулого тижня компанійні нагачі в Кінгс Мавтейн постріляли й поранили ще одного члена Краєвої Юнії Тексільних Робітників.

Чарлс Беду, активний член Краєвої Юнії Тексільних Робітників, повідомив юнійний офіс в Шарлоті про напад на нього, який доказує, що терор фабрикантів продовжується і що життя кожного організатора й члена тексільної юнії є в небезпеці.

Беду був прогнанний з роботи в фабриці Кора в Кінгс Мавтейн за юнійну діяльність. Він шукав за другою роботою в той сам час здобував юнійних членів. Коли він пішов

ПОМЕР НІМЕЦЬКИЙ МІНІСТЕР ШТРЕСЕМАН.

БЕРЛІН, 3. жовтня. — Др. Густав Штрессман, німецький міністер закордонних справ, помер наго сьогодні рано. Смерть наступила внаслідок удару серця. Штрессман був головою німецької г. зв. народної партії, послом до парламенту, бувшим канцлером німецької республіки і найбільш відомим членом теперішнього німецького кабінету.

"КРАЇНА РАД" ЛЕТИТЬ ДО СІЯТЛУ.

СІТКА, Аляска, 3. жовтня. — Радянський аероплан "Країна Рад", що летить з Москви до Нью Йорку, відлетів звідси сьогодні в год. 5.43 рано до Сіятлу в Злучених Державах.

ТРОЦЬКОГО НЕ ВПУСТЯТЬ ДО ГОЛЯНДИ.

АМСТЕРДАМ, Голландія, 3-го жовтня. — Лев Троцький розвідував непрямою дорогою, чи його випустять до Голландії, однак він дістав невдоволюючу відповідь.

Міністер закордонних справ сказав, що голландський уряд не мій би взяти відповідальності за Троцького, акиби він прибув до Голландії, тому його не випустять до Голландії, акиби він звернувся за дозволом на відліт.

80 РІЧНИЦЯ НАРОДЖЕННЯ ПРОФ. ПАВЛОВА.

МОСКВА, 27. вересня. — Професор Іван Павлов, член Академії Наук і славний у цілм світі фізіолог, обходив сьогодні 80 річницю свого народження. Радянський уряд оповістив, що призначив 50,000 доларів на дослідну працю Павлова. Профетор повернувся недавно зі Злучених Держав.

ПОПОВНИЛИ 50 УБИВСТВ У ТРОХ СТЕЙТАХ.

БОСТОН, Массачузетс, 28. вересня. — Три ньюйоркські стейтові прокуратури виступили з заявою, що за останній рік торговлі живим товаром допустилися в стейтах Нью Йорк, Пенсильванія, Массачузетс і Род Айленд що найменше 50 убивств. Ці факти викрито при розслідуванні убивства Самуеля Райнштайна, який був зв'язаний з торговлею живим товаром.

ДЕ РІВЕРА ВКАРАВ ТОРГОВЕДНУ ПАЛАТУ.

МАДРИД, Іспанія, 28. вересня. — На пропозицію італійської торговельної палати навізати торговельні взаємовідносини в іспанське торговельно палаті, ця остання відповіла відмовою. Своєю відмовою вона умотивувала такими словами: "Ми не можемо увійти з вами в торговельні зносини, бо в Італії не наступила зміна політичного режиму". За цю заяву іспанський диктатор Ріверо вналожив кару на торговельну палату в сумі 25,000 пезет.

ГОСТРА ОСТОРОГА РАД. СОЮЗА ДЛЯ КИТАЙСЬКИХ БАНДИТІВ.

Радянський уряд наводить в поті 28 нападів китайських жовнірів і російських білогвардійців на територію С.Р.С.Р. протягом 13 днів.

БЕРЛІН, 27. вересня. — Що Червона армія гостро покарає всякі дальші напади китайських жовнірів і російських білогвардійців на радянську територію та поробить рішучі заходи, щоб не допустити до їх повторення, видно з остороги, яку вислав радянський уряд до Китаю через німецьке міністерство закордонних справ.

Радянська палатка части звучить: "Радянська військова влада буде примушена від тепер поробити всі потрібні кроки, щоб поборовати атаки й не допустити до їх повторення. Замість робити серйозні старання, щоб закінчити ці виники, навкінський уряд фальшиво представляє дієне положення на кордоні й має віднагу, без ніякої підстави, протестувати проти мимих адресивних виників радянського війська.

ПРОЦЕС ПРОТИ НАШОГО ВИДАВНИЦТВА.

Перед лавою присяжних в суді Кінгс Бедч у Вінніпегу відбувся минулого четверга процес С. Вакана з Едмонтоу проти Робітничо-Фармерського Видавничого Товариства за донес, що був поміщений про нього в "Українських Робітничих Вістях" з 24. березня 1928 року. Розправою провадив суддя Едмонсон, який присудив видавничтву заплатити С. Ваканові \$1,700 відшко-

дування й кошти. Вакан домагався в позові \$10,000. Проти присуду внісено апель до вищого суду. Виступаючи в характері перекладчиків, проти нашого видавництва знавали В. Синетун, М. Стешиши, редактор "Українського Голосу", та інші. Болоні Вакана адвокати Арсеніч і Гін.

Більше про розправу напишемо в наступному числі.

СПРОБА ЗАВЕСТИ ЦЕНЗУРУ НА КНИЖКИ.

НЬО ЙОРК, 28-го вересня. — Союз Американських Громадянських Свобід видав публичну заяву проти проведеного в конгресі митного законопроєкту, як проти спроби американської реакції завести цензуру на книжки в Америці. У законопроєкті є точка, що забороняє спроваджувати до

Америці несприятливі книжки, брошури, газети й образки. Про те, що треба вважати незаяву проти проведеного в конгресі митного законопроєкту, як проти спроби американської реакції завести цензуру на книжки в Америці.

ЗАПІЗВАЛИ ПОЛІЦІЮ ЗА АРЕШТУВАННЯ.

ШАРЛОТ, Норт Каролайна, 29. вересня. — Три робітничі провідники страйкерів з групи сімох, що були арештовані тут 12. вересня під "замітою змови на повалення уряду", запізвали до суду А. Веста, шарлотського шефа поліції, та Джана Р. Ірвіна, шерифа повіту Мекленбург, від яких домагаються відшкодування в сумі 50 тисяч доларів за те, що були безпідставно арештовані.

ПІДГОТОВКА КООПЕРАТОРІВ НА УКРАЇНІ.

Правління Сільського Господарів ухвалило організувати 6-місячн курси, щоб підготувати нашіх 500 наймитів до кооперативної діяльності в усій системі с.-г. кооперації. Ухвалено також організувати 1929-30 року навчання на 6,000 слухачів із низової ланки кооперації, щоб підготувати їх до праці в зерновій операції.

ПРОТЕСТАЦІЙНИЙ МІТІНГ.

ЛОНДОН. — На мітінгу в Едмонтоні готелі анти-імперіалісти ухвалили резолюцію, в якій протестують проти декларації Бальфура та здавання арабської незалежності в Палестині.

БУВ. ЛІДЕР ФАШІСТІВ ЗАСУДЖЕНИЙ НА 30 РОКІВ В'ЯЗНИЦІ.

Спеціальний військовий трибунал засудив Чезаре Россі за "конспірацію проти фашистського режиму".

РИМ, 28. вересня. — Чезаре Россі, бувший шеф урядового пресового бюра й визначний фашистський діяч та особистий приятель Муссоліні, зівстав засуджений спеціальним військовим трибуналом на 30 років в'язниці. Його обвинувачували в конспірації на повалення теперішнього фашистського режиму та в організуванні замахів на життя Муссоліні.

Россі був замішаний в убивство соціалістичного посла Маттеоті в 1925 році, за що був арештований, але описав його звільнено від всякої вини й кари разом з іншими фашистами. Він зрезигнував з шефа пресового бюра й утік до Франції, де працював з противниками фашизму. Рік тому він перейшов італійсько-швейцарський кордон до Італії і був негайно арештований.

Швейцарська преса, яка писала, що Россі заманула через

СВІТОВОЇ СЛАВИ ПИСЬМЕННИКИ В ОБОРОНІ ГАСТОНЦІВ.

Світової слави письменники Алтон Сінклер, Анрі Барбюс і Максим Горький, що є членами центрального комітету Міжнародної Робітничої Допомоги, видали поклик за підтримкою 23 гастонських страйкерів, яких судять або мають судити в капіталістичних судах стейту Норт Каролайна.

Поклик письменників підписали також професор А. Голдшміт, Ю. Ледебур, В. Міценберг і К. Ліндгаген. Копію відозви надіслано до оборонного й допомогового комітету гастонських страйкерів у Нью

Йорку. Едвін Пискатор, німецький модерний театральний постановник, вислав до Чарлі Чапліна телеграму, в якій взяв на його допомоги врятувати гастонських страйкерів.

Гергард Пол, німецький письменник і перекладчик творів Алтона Сінклера, вислав до Сінклера телеграму, в якій між іншим каже: "Шнайцльтом арештованим тексільним робітникам загрожують те саме, що стасює в Саксонії і Ванзетті. Ми мусимо збудити сумління світа".

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF FRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видав. Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українськ. Робітнич. Домі, на розі вулиць Фрічард і МакГрегор, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada

Редакція за оголошення не відповідає.

ЗАМІТКИ НА ТЕМУ ДНЯ.

БРІЯНОВА ГОРА ВРОДИЛА МИШ.

На останній сесії Ліги Націй французький прем'єр Бріан запропонував на сіданок представників 27-ми держав Європи, що прийшли на конференцію Ліги Націй і на закуску піднім свій проект створення "Злучених Держав Європи". Цей проект "Злучених Держав Європи" Бріан давно вже вносив під своїм імперіалістичним серпанком. В часі роздор'я між американським і англійським імперіалізмом Бріан придбав своєму проекту симпатію Чемберлена, Бріан-Чемберлен планували "Злучені Держави Європи" протиставити об'єднаному фронт європейського капіталу одностайно і капіталово американському і Радянському Союзу.

Зараз ситуація змінилася. МакДоналд постановив помилити американський і англійський імперіалізм і Гоголь Бріана про "Злучені Держави Європи" залишився без відповіді.

З прихильності до господаря, що запропонував на сіданок дипломати 27-ми держав висловили свою готовність співучаюче розглянути ініціативу Франції й передати це питання на розглянення своїх урядів. Але орган англійської партії праці, отже орган уряду МакДоналда, "Дейлі Геральд" назвав цей план Бріана "прохаданською спробою суперництва з політичними і економічними витворами інших країн світу".

Які "інші країни світу" мав на думці "Дейлі Геральд", Радянський Союз, чи стванія між МакДоналдом і Гугером годі сказати. Однак становище "Дейлі Геральда" до плану Бріана — це осиковий клоп в мотилу вішалника.

А ЩО ВИ НА ЦЕ СКАЖЕТЕ ПАНЕ РЕДАКТОРЕ "УКРАЇНСЬКОГО ГОЛОСУ"?

Коли "Український Голос" вчить українських робітників ненавидіти польських робітників, які разом працюють в майнах, лісах, фабриках, разом борються з визиском і один другим допомагають, то чому ж "Укр. Голос" ніколи ані словом не згадає про тих українських панів і егомосців, які не тільки багатіють за польськими воеводами, але ще й доносять польсько-шляхетській владі на організованих українських робітників і селян.

Польська селянська газета "Самомоц Хлопська" містить цікавого документа — донос українського попа І. Шевчика, з села Болехівці, на українських селян і студентів того самого і сусідніх сіл до польського коменданта в Дрогобичі. Подаємо цей документ дослівно в українській мові:

"Вельмишановний пане Коменданте! Може втручаюсь не в свої справи, але людина є людиною, і шкода мені тих людей, над якими мені довірено опіку! Прошу звернути більшу увагу на потайну роботу тутешніх (комуністів) селян — бо чепер вакацій, — а цілою душею, й, так би мовити, дружною руйнівничою працею студент Дмитро Пушак, дуже небезпечний агітатор.

22. липня в домі його батька відбулася таємна збрания рано між 10—12 в неділю. Свої інтимні інформації подаю тільки Вельможному панові Комендантові і то таємно, приплатно. Мені їде про те, щоб стримати той розмах його руйнівничої роботи. На таємному збранні буває: з Радянським студент Гринь Мухань та багато людей із Дельви й дуже багато з Болеховців. Прошу про мовчану. Залишаюся з поважанням.

Болехівці, 25-7 — 1928 р. о. І. Шевчик".

(На листі пелатка постречує державної поліції в Дрогобичі.) Бачите, пане редакторе "Укр. Голосу", як український егомосць нікудець тим українськими людьми, над якими йому довірено опіку? І хто ж то йому довірив опіку? Розуміється, польсько-шляхетський "вельмишановний пан комендант", якому він подає "інтимні інформації" про наради українських селян.

Чому ж ви, пане редакторе, радите українському робітникові ненавидіти польського робітника і дікоти ані слова не напишіть, як українські пані й підпані та егомосці духовні, що духом і дієво споріднені з вами, доносять польським жагдармам на українських селян?

Вірю, що у вас, пане редакторе, знайдеться місце в "Першесці редакції і адміністрації" відповісти на це запитання.

БЕЗ ПЕРЕСТАНКУ КРУТИТЬСЯМУТЬ КОЛЕСА.

Цілий світ "ахнув", як почув, що радянська влада видала закон про безперестаний тиждень праці. Нема вже "шкідлив пращою, а семей господу-богу твоєму" віддай. Пращою кожного дня, а відпочивай в той день, в який тобі приїде черга. Як почало, скажемо, крутитися колесо машини у фабриці, так і крутитися воно і в будні і в свято і в неділю. Ні, в свято і в неділю не крутиться, бо нема ні свято, ні неділі. Є лише дві — всі однакові: який був вчора, такий є нині, такий буде і завтра. Отак постановили в Радянському Союзі.

А відпочивати після черги, а не в неділю, чи свято. І не всім нараз відпочивати. В наслідок цього збільшиться виробництво — добування вугля, нафти, заліза, випробування

товарів, краще працюватимуть залізничі, кооперативи, державні установи. Кооперативна торгівля торгуватиме щодня, по установих працюватимуть без перерви. Навіть театри та кінотеатри мають пристосуватися до цього темпу життя.

Клопіт тільки великий буде полам і джак: вони не знатимуть, коли їм працювати. Бо держава залишає тільки три свята на рік: 1. травня, 7. листопада і 22. січня. Отже дні, в які ніяк не випадає молитися, для яких ні молитов, ні псалмів не придумано і в які, а це найгірше, люди до церков не підуть.

Тяжко, тяжко, зажурилися вони, ксьондзи й рабини в Радянському Союзі — тяжко. Ніяк їм не пристосуватися до безперервного тижня чи року праці. Є певні вигляди, що цей безперервний тиждень праці перере полам палиниці, киші, сало, цукер і інші пожиточні річі.

КІЛЬКА ДОБРИХ ПРИКЛАДІВ.

ТІММІНСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПЕРЕЧИТАЛИ, ОБГОВОРИЛИ І ПІДТВЕРДИЛИ УХВАЛИ ЗІЗДУ.

Як треба поступати із звітами з'їзду своїх організацій прикладом можуть послужити відділи ТУРФДім і Жіночої Секції в Тіммінс. Ці відділи рішили, що членство не лише повинно знати ухвали своїх з'їздів, але й передискутувати їх, розяснити все, щоб всі членів і членкині не лише знали, які ухвали передано, але й чому. Тож повідомлення що до цього секретаря тіммінського відділу звучить:

"Всерайний з'їзд і ЦВК ТУРФДім рішили, щоб звіти де сього з'їзду перчитати на сільських зборах членства. Так наші відділи й поступили. Звіт читано в Тіммінс через п'ять вечерів — суботами. За п'ять вечерів було присутніх членів ТУРФДім 134, членкинь жіночого відділу 119, а членів РЗІ, які не є членами ТУРФДім 24. Отже разом при читанні звіту в тих п'ятих вечерах було 277 членів і членкинь. Читано й обговорювано майже всі ухвали десятого з'їзду ТУРФДім. Члени й членкині брали гарну участь в дискусії на всіма точками, що вирішені з'їздом. Товариші й товаришки погоджувалися зі всіма ухвалами. Протиників, або недоволених ухвалами з'їзду не було".

Це є добре. Таке повинні зробити всі відділи. Звіти друкуються не тільки на те, щоб їх члени читали дома, але щоб читали спільно на зборах, широко висловили як всі доклади, так і всі ухвали. Коли членство знає ухвали, то знатиме як їх виконувати.

ВЕНКУВЕРСЬКИЙ ВІДДІЛ СПЛАЧУЄ ДОВГІ СВОГО БУДИНКУ.

Другий добрий приклад, який заслугоє на звернення уваги — це стараних венкуверських товаришів сплатити довг свого новозбудованого Укр. Роб. Дому. Відділ ТУРФДім у Венкувер збудував свій будинок минулої осені, а відкрив його в зимі. Будинок гарний, контований, товариші зайшли в довг. Довг — це тигар, який хоч нікому на паєсах не дежить, але проте дуже муляє. Венкуверські товариші, порадившись як би то скорше того дову позбутися, сформували комітет сплати дову. До комітету приймається не тільки членів ТУРФДім, але й членів, які годяться щомісяця складати певну суму на сплату дову доти, доки цікавито його сплатиться. І вже той комітет числить 85 членів. За один рік венкуверські товариші сплатили \$9,125 дову, а до сплати мають ще \$12,875. Сума до сплати ще поважна, але коли товариші дали по-проводити справу таким самим темпом, то за півтора року не стане дову й півтора центя.

ВІДДІЛ В РІДЖАЙНІ Й ПРО СЕБЕ МАЄ ДЕШО СКАЗАТИ.

Відділ в Ріджайні ще минулого року продав свій старий будинок, який невідповідний був вже для провадження такої організаційної й культурно-освітньої роботи, яка, звичайно, провадиться в будинках ТУРФДім.

Ворогії тишилися, казали, що вже розбилися українські робітничі організації, вже вона продала свою хату й тепер й кінці. Але вітха була передчасна. Відділ купив два лоти землі в багатому краю місці, недалеко від центра міста і цього року збудував на ній прекрасний новий будинок, що коштує приблизно \$15,000.

Відкриття нового будинку відбулося 22. вересня 1929. Робітничою пришло на него громадою. Не дивлячись на те, що в околиці Ріджайні найгірше потерпіло збійка від посухи, а це дуже уємно відбилося й на місцевих роботах, робітничий в день відкриття зложило на сплату дову \$1,809.12. Зараз же по відкритті в новому будинку демонструвалися радянські фільми, які принесли 193.35. Отже в протягу кількох днів ріджайнські товариші зібрани на свій будинок \$2,002.47. Віримо, що організовані робітники в Ріджайні зуміють цього сезону залучити довкола своєї нової інституції і своєї праці і неорганізоване робітничтво і надкоженуть ту організаційну й культурно-освітню працю, яка залишилася позаді за той час, як вони були без власного приміщення.

ЧОТИРИ БОМБИ У ЛЬВОВІ.

(Подаємо за львівськими газетами.)

В суботу, 7. ц. м. відбулося в Львові відкриття 9-тих з черги "Таргів Вєходніх". Цього дня вибухло у Львові 4 бомби. Польські газети вписують, що ці бомби підложила "Українська Військова Організація".

На вул. Понятовського. Около 2-ої години після полудня вул. Понятовського, яка веде на Таргі Вєходні, вертали з відкриття Таргів міністер промислу і торгівлі Квятковські, воевода Голуховські і інші представники влади. Нараз на хіднику вибух якийсь невеликий пакунок. З пакунка почав видобуватися ідкий дим. Показалося, що це була бомба.

В хвилині вибуху переходив хідником український студент Михайло Терещук. Він замітив предмет і схилився, щоб побачити, що в ньому знаходиться. Якраз тоді наступив вибух, і огонь поларив лице і руки Терещука. Пому закидають, що він не бомбу і випустив її з рук, коли бомба занато розірвалася.

На залізничному двірці.

В 4-ій годині після полудня рознеслася на терені головної двірця три детонації. Рівночасно в багажовому магазині вибухла пожежа. В огні згоріло 80 пакунків. Крім цього, огонь знищив ціле уряджене магазину. Кінці кишів, пожежна сторожа вгасила пожежу. Трикратна детонація, яка

попередила пожежу, наводять польські газети на думку, що між пакунками мусіла бути валізка з бомбою, і що вибух бомби був т. зв. хемічною експлозією, себто повстав наслідком сполуки сільного квасу з експозитивними набоями.

Замах на "Таргі Вєходні".

Третя бомба вибухла в адміністрації будинку "Таргів Вєходніх", який стоїть по лівій стороні в'їздової брами на площу. Бомба експлодувала ввечерю, коло 9-ої години. Вибух був такий сильний, що гучно чути було в цілому місті.

Бомба здемонтувала, цілковито головувало. Вікна і двері повипадали. В салі була в часі вибуху касерка Марія Штрайтвуна, яка переписувала касу. Вона ранена тяжко в голову. Крім неї ранені декілька урядовців "Таргів" Романовські і возинні Станьковські. "Львовські Курер Поранили" з 9. вересня пише, що в касі згоріло 7 тисяч злотих.

Поліція думала спочатку, що бомбу кинув хтось через вікно і, користуючи з нічної темні, втік до Стрийського

парку. Після показалося, що бомбу приїс якийсь молодий чоловік іще рано до будинку Таргів Вєходніх і зробив так, що бомбу сховала касерка до каси. Іменно, рано до урядуючої касерки прийшов якийсь пан з слепанною валізкою і попросив її, щоб продавала по зниженій ціні білети для якоїсь студентської прогульки. Касерка справила його до дирекції.

Молодий чоловік відійшов, але за хвилину вернув і, сказавши, що не застав директора, попросив її, щоб переходила йому валізку, доки він не приїде другий раз до директора. Касерка згодилася і поставила валізку під стіл. Після скінчення урядування касерка пішла до дому, але забувши про валізку, не згадала про неї своїм словом наступниці. Тимчасом у валізці була бомба. Вона спокійно переждала під столом касерки до самого вечера і аж коло 9-ої години вибухла. У валізці були вибухові матеріали ідентичні з бомбою на залізничному двірці, отже експозитив набой і сільний квас.

КОЛЬОНІАЛЬНИЙ РОБІТНИЧИЙ РУХ ТА ДРУГА ТИХООКЕАНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ.

(Докінчення.)

Під впливом подій на Китайсько-Східній залізничі, конференція відбулася під гаслом боротьби за воєнну безпеку. Правда, захоплення Китайсько-Східньої залізничі, воєнний стан в Манджурії і комбіновані поліційні заходи імперіалістичних урядів привели до зменшення кількості делегатів. Та від цього політичне значення й наслідки роботи владивостокської конференції не змінилися. Більш за те, можна сказати, що події на Китайсько-Східній залізничі зменшили склад з'їзду разом із тим надали особливого значення одному з основних пунктів порядку денного конференції — питанню про боротьбу з імперіалізмом і безпекою війни.

Загарбання Китайсько-Східньої залізничі китайськими імперіалістами за звязками чужоземних імперіалістів надало цьому питанню в Владивостокі, де близькість воєнної загрози відчувається більше, ніж десь в іншому місці, — надзвичайно гострого характеру, зробиючи це питання більш актуальним, зрозумілим, чутишим. Воєнну небезпеку, про яку революційний робітничий рух попереджав світовий пролетаріат, і окремі підготування війни проти СРСР делегати й бачили і відчували безпосередньо і близько. Тому такі одиностайні й рішучі були їхні виступи. Уся націоналістична демагогія китайського уряду, підтримувана світовим буржуазією і реформістською пресою, й на мить не обдурила представників революційного професійного руху тихоокеанських країн. Устами цілого ряду делегатів і, зокрема китайських делегатів, конференція твердо заявила, що загарбання Китайсько-Східньої залізничі нанкинським урядом та китайськими мітаристами однаково скеровані проти робітників СРСР, як і проти робітників Китаю та є усього визвольного руху пригноблених народів і каяс Сходу. Це не національна боротьба між СРСР і Китаєм, а спільна боротьба трудящих СРСР і Китаю проти світового імперіалізму та його агентів — китайських імперіалістів, китайської реакції. Конфлікт на Китайсько-Східній залізничі не тільки не забє клика між робітничою класою СРСР і Китаєм, а ще зближить їх шльвише, згуртує їх у спільний боротьби з імперіалізмом, з уся-

ким класовим і національним гнобленням. Безперечно, робота і резолюції конференції, а також і розяснювальна кампанія делегатів на місцях дуже багато допоможуть мільйоновим масам трудящих на всьому тихоокеанському узбережжі зрозуміти справжнє значення зухвалого виступу китайської реакції, що виконує завдання імперіалістів.

Імперіалісти й їхні пресові вгвалюючи, на всі лади змалюють рух, що охопив багатовимірною маси робітників і селян, розкиданих по несеяких просторах Азії, — як продукт радянської агітації й пропаганди, як "справу рук Москви". Продажна імперіалістична преса, звісно, й сама не вірить, своїм вигадкам; навіть вона розуміє, що основна причина руху — це кольоніальне гноблення і неродський визиск.

Це правда, що наша Жовтнева революція дала могутній стимул кольоніальному визвольному рухові; це правда, що переможна боротьба робітників і селян СРСР з імперіалістами — Англією, Францією, Японією, Америкою — тими самими силами, що гноблять і колюють своїм пригнобленням патхнула і всталі нафди Сходу і СРСР — у цьому поновленні народи й класи переконані на досвіді — це своє внутрішньою політикою є найбільша в світі антиімперіалістична сила і саме тому весь революційний визвольний рух стихійно чи свідомо орієнтується на СРСР. І разом з тим, як рух пригноблених мас визвольється зпід буржуазного і реформістського впливу, разом з тим, як мішче його робітничо-селянський кістяк та твориться його пролетарський актив, звязок із СРСР стає тільки шльвиший і мішній.

Саме тому імперіалісти за допомогою своїх реформістських агентів так уперто і марно намагаються ізолювати революційно-визвольний рух "від Москви", саме тому вони завзято готують війну проти СРСР, саме тому за звязками імперіалістів китайські наймити чинять провокаційні напади на СРСР.

Обговорюючи заходи боротьби з імперіалізмом і з воєнню небезпекю, конференція зазначила, що носієм цієї боротьби можуть бути тільки масові революційної організації робітників і селян за проводом пролетарського активу.

Утворити масові профспілки можна також тільки тоді, коли робітничий авангард візьме до своїх рук оборону економічних інтересів пролетаріату і максимально допоможе селянству розгорнути аграрну революцію. Звідси зрозуміла величезна роль революційних профспілок, як порушувачів і провідної сили усього антиімперіалістичного руху. Звісно, ці спільні для всього Тихоокеанського басейну трє завдань і особливо те з них, що наданим найбільше працювала ця конференція — розвиток масового революційного профруху, — треба розв'язувати на практиці відповідно до всіх економічних політичних і культурних обставин в окремих країнах Тихоокеанського узбережжя. Рівень розвитку в таких країнах, як Китай, Індія, Філіппіни, Корея й Індо-Китай — неоднаковий. Але скрізь, як зазначила конференція, робітничий рух стоїть перед агрономічним білою терору та загибеллю реформізму всіх мастей у робітничий рух.

Особливу увагу конференція звернула на питання про організацію, розвиток і зміцнення червоних спілок в обставинах терору й несагальності, як і на питання роботи в жовтвих спілках. Обє питання конференція розв'язала позитивно, старанно обговоривши форми й методи роботи. Провід економічними боями робітничої класи визнано за основну методу залучення робітників до революційного профруху.

Не применшуючи труднощів боротьби, переборення терору й несагальності революційного профруху на Сході, делегати різних країн разом з тим вказували на змінену в цілому на країнє обстанову. Профрух тихоокеанських країн вийшов із свого ізоляваного становища, з'єднався з СРСР і революційним профрухом імперіалістичних країн. В цілому ми маємо, на Сході, робітничий рух, що їде в гору і революціонується. І що ще особливо важливо та значуще те, що до нього зблигається з радикалізацією робітничого руху в капіталістичних країнах Європи й Америки. Досі цього ніколи не було. Одночасно радикалізація робітничого руху на Заході й Сході дозволяє йому краще зв'язатися, надає більше погодженості й ударності всьому рухові.

Визнання безперечної досягнення тихоокеанського секретаріату за 2 роки існування його (успішна боротьба з реформістами, встановлення регулярного зв'язку з багатьма країнами, де революційний профрух є несагальний), конференція вказала й на слабкі сторони роботи секретаріату та й усюго революційного профруху крїпн Тихого океану (недостатній провід економічною боротьбою, недостатній зв'язок із підприємствами, особливо великими, недостатня увага питаншам жіночої і дитячої праці, тощо). Всім цим питанням тихоокеанський секретаріат та революційні професійні організації, що гуртуються навколо нього, повинні надалі приділяти якнайбільше уваги.

Останньою вислухано доповідь про роль профспілок у соціалістичному будівництві Радянського Союзу. Ця доповідь викликала величезний ентузіазм делегатів, що вимагали надрукувати її найголовнішими сідними мовами та розповсюдити по всіх країнах Тихого океану. "Звістку про велике соціалістичне будівництво в СРСР делегати конференції понесли до своїх країн. Ця звістка змішнить увесь робітничий рух, посилить його бойовий рух і подєсерить сили тих, хто свідомо бореться за оборону СРСР і за міжнародну революцію" — ось такими словами висловив острій конференції один із її делегатів.

Л. Геллер.

Едмонтонська ДМО на концертній мандрівці

На останньому провінційальному з'їзді ТУРФДім в Едмонтоні, Алта., делегати вирішили, щоб Провінційна оркестра з піснями й музикою поміж фермерів для поширення їх з працею освітньої організації ТУРФДім.

Провінційна оркестра вийшла в дорогу Сент-Паул лайн й устроїла по маленьких фермерських містечках ряд прекрасних концертів, які відвідали сотні глядачів-фермерів і їхня молодь.

Концерти відбулися по Укр. Фарм. Домах та Укр. Нар. Домах під проводом директоров. Д. Вихрестова і організатора тов. І. Клібановського.

На 12-го липня в години 12.15 вночі на сценарській ставці зібрався рідний й товариш, щоб попрощатися з коначних працівників на дорогу.

ПРИБУЛИ ДО СЕНТ ПАУЛ.

В години 6-їй вечером ми прибули до фермерського містечка Сент-Паул віддаленого 120 миль від Едмонтон, замешканим переважно французами й англійцями.

Хоч невеличке число наших товаришів в Сент Паул, але вони вже задалегідь приготували салю для концерту і призначили для оркестрантів. За те й їм належало ширше поділка.

Біда тільки в тому, що з нашим приїздом прибув дощ, що прав літньою зносив аж до пізньої ночі. Годі було вийти з хати. Та помімо такої несприятливої погоди деякі фермери приїздили по кількішати миль віддалі, щоб почути рідну пісню й музику.

Точно в 9-їй години почався концерт. Половина глядачів це були французи й англійці. Вони ширше вітали кожну точку програми, а деякі пісні викликали по другому рази.

Програма складалася з хороших співів, музики, дуетів і сольно-співів, адебільшого українських пісень, як тек кілька англійських.

Музика й хороні пісні були слухачами: "Дітиччя Інтернаціонала", "Огні горять", "Верховина", "Удіволька", "Журба", "Гуляли, Вічний Революціонер", "Царик і Кома", "Англіські пісні", "Лайлак Тайм", "Отам Сова", "Контрак Гом", музичні: "Пост і Селівин", "Ванзоне", "Кревет-Кін Марин", "Дули й Італийський Марш", "Руські пошури", "Сваха", "Привольських пісень" і т. д. Солі і дуети: "Веселка", "Застіваймо пісні", "Вечір", "Стоїть явір і друті", "Видували обідати", т.к. Марія Ошицук, Анна Юрійчук, Софія Колекевич і Катерина Круць. З промовою вступила т.к. Анна Галькевич. У солю співах виступав т.к. тов. Вихрестов, а з промовою тов. Клібановський.

До програми входили ще зародні танки, з яких вітали найбільше танок "Чумаць", що виконував мавий тов. Петро Жукевич.

ЛЕЙК ЕЛІЗА — 11. ЛИПНЯ.

Хлопці їхали возом яких 16 миль. Цілу дорогу прав нас дощ, але ми ж: юнаки ще й скакали з воза збирати уніці, які червоної поїри дозго, зриваючи нам очі.

Дівчата поїхали на автомо-

білі, щоб часом на дощі не розмокли й тоді не було б кому співати. Цілу дорогу падав дощ. Дорога була болотиста.

Приїхали до тов. Чернявського й давай вершитися, бо одіж промокла аж до штики, хоч всі бадорі, веселі. Т.к. Чернявська атачила вечеру, стіл від печених пидкиків аж утигавел.

Дощ паде, а з дощем приїждять фермери і їхня молодь на концерт. Зараз по виконанні першої програмної точки залитий гуцні оплески. Найбільше вітали пісні "Огні горять", "Верховина" і "Вічний Революціонер".

На другий день рано по сніданні дівчата давай гадити на конях. І вітків була їм.

В полудне обід, а по обіді знов в дорогу. Погода була гарна. Дівчата поїхали на віз, а хлопці одні пішоком, другі вѣрхом на конях рушили в дорогу на Лак Белво.

НА ПІВНІКУ В ЛАК БЕЛВО — 12. ЛИПНЯ.

Около 1. години по полудні приїхали до Лак Белво. Тов. В. Галина привіз наших оркестрантів на великому авті. Оркестранти, головю-ж дівчата, давай в беис бал грати. Виступили: Едмонтон проти Лак Белво і околці. Лак Белвийські хлопці спершу сміялись, мовляв, та що ви дівчата проти нас таких юнаків. Ми нас зараз зібємо. Та з початку гри вже показалося, що дівчата з Едмонтону мали кращий досвід у грі в беис бал і побіли хлопців з Лак Белво на 32—2.

Шеста година вечером. Тов. В. Галина проголосив, що концерт зачинається, бо пісничона програма вичерпалася. Фармери і їхня молодь вміли заповнити салю-Українського Фермерського Дому. Багато з них, що не мали вже місця в салі, поставили докруги Дому біля вікон, щоб почути милозвучну українську пісню й музику.

Тов. Вихрестов дав знак, владрили струни й голос робітничої молоді пролунав в Укр. Фарм. Домі:

"Ми молоді весняні юнаки,
Ми діти могод і серця"

Сквічили "Інтернаціонал", гуцним оплескам не було кімня. Молода т.к. Анна Галькевич виступилася з промовою, вшароючи молодих товаришів і товаришок ставати в члені Секції Молоді й готуватися на зміну старшим нашим родичам і товаришам. Кожна точка концертної програми впадала досить добре, а публіка вітала кожний виступ виконавців.

На другий день в 6. години ранешко тов. В. Галина і другі товариші забрали нас на авта і відвезли до стайні на Сент Паул, звідки ми поїздом рушили до Спеден, Алта.

В СПЕДЕН 13. І 14. ЛИПНЯ.

В 10. години рано ми були в Спеден. Нас очікували гурток товаришів і товаришок й комітетовці. Тов. фермери попривітали й забрали оркестрантів по домах, як це комітетовці розпорядили.

На Спеден є два Доми: Укр. Фарм. Дім і Дім патріотів свистунів. Укр. Фермерський Дім з широким простором салю, а патріотичний тісенький, мадешкий. Фермери і їхня молодь чисельно прибули на концерт, не вважаючи на те, що треба було платити тикет. Платили в суботу вечером по 50 ц., а в неділю при вільній козекті тек кидали не менше 25 центів, щоб почути свою рідну пісню й музику, що дзвється з

грудей робітничої молоді:

А танець патріотів, який зарядили свистунівці вміли в той день, пішоком зигорували не лише фермери, але навіть молодь батків-патріотів прийшла на концерт. Тільки пару старших свистунівців витанювали польку.

Салю Укр. Фарм. Дому була битком набита, а ще й тим було замітно, що глядачі динчих націй, замешкалі в Спеден, тек прийшли на концерт. Гуцними оплесками і викликами-завертали такі пісні, як "Огні горять", "Веселку", солю т.к. Марія Ошицук та салю і Вихрестова "Колодники" і "Блоха". На концерт попривітали з 20 миль віддалі. І, не дивлячись на ті, що неодні з них були в суботу до пізньої ночі на концерті, деякі прийшли в неділю рано й пополудні на концерт, щоб це раз почути рідну пісню й музику. Два дні побуття в Спеден проминуло, як дії минути і знов ми рушили в дорогу.

В СТРИІ — 15. ЛИПНЯ.

Тут концерту ми не мали. Того вечера мали ми давати концерт на Давнінг. Тов. Федина забрав всіх оркестрантів до себе, а відіс перед вечером мали їхати на Давнінг.

В тов. Федина перебули майже цілий день.

КОНЦЕРТ В ДАВНІНГ. — 15. ЛИПНЯ.

Укр. Фарм. Дім тут невеличкий, а сцена ще менша. Оркестранти розкладають, чи можна буде танцювати "Топак долом, Арзан і Катерину". В дев'ятій години заповнили глядачі невеличку салю Укр. Фарм. Дому. Оркестранти вились на тілі невеличкій сцені виконавчої програмної точки, а публіка вітала кожний їхній виступ оплесками. Старших фермерів криві плач з радості одна до одної перешитувалися: "Ну співають, ці діточки гарно й грають, танцюють. — Вігме саме так, як у старому королі до церкви. О динши, таке ро на танцює нашої старокравой."

А коли т.к. Марія Ошицук співала солю "Пітківка дрибная", вшароючи слова "Невє рідная дий мей слово", то старших фермерів не могли стриматися від сльоз. Ім пригадалася ота химерна сла доля, що загнала їх далеко за море шукати долі.

Вже 20 літ вони в цих корчах гарують, жили свої виплясали, випряваючи піні та коріння, а в ламіну мають морсєдкі. Ех, та доле, гірка доле... На останку іривтувати до нас оті старші й питають: — Так це ви вшароєте в Робітничий Дом? А нам казали, що там вчуть дітей чужого, жидівського, не Українського. Ну і вир же тим ювлям, що на отих діточок брешуть.

Концерт скінчився, фермери забрали хлопців на нічліг, а тов. Волярів автом відвіз на Белле до тов. Вірсти.

БЕЛС — 16. ЛИПНЯ.

Перед полуднем приїжджало з хлопцями автом на Белле, а дівчата хвляються, що вони добре випочали. — Нам ще лише було спати на спяхоком сні; говорили хлопці. Товариші з Белле попривітали й розповіли дальші пільги оркестрантів.

Вечером почався концерт. Простора салю Укр. Фарм. Дому заповнилася. Але і тут не обійшлося, щоб свистунівці не старались перешитуніти нам. Вони встроїли в своїм домі я

кийсь відчит, що мали виголосити поци. Приїшло кількох поців, дві жінки і великий провсвітитель пересувних образків.

Бачуть вони, що в сторону їхнього дому ніхто не звертає й мусіли бідолохи свій відчит розвязати. Поци поїхали в своєрся, а їх кількох так прийшло на концерт.

По 9. години куртина піднялася. Брендіст струн і голос молоді розливається по просторій салі ТУРФДім. І знов гуцні оплески за кожною точкою.

На концерті всі шире висловлювалися про нашу оркестру. Деякі молоді товариші тек поділили концерт, що на другий день їдали ще раз аж на Едванд на концерт.

На другий день товариші поприїздили вітати й забрали нас до Едванд, де мав бути концерт вечером.

ЕДВАНД — 17. ЛИПНЯ.

Співаючі вечера за двома широкими столами в тов. Галицького. Т.к. Галицька й Тарново доносять до стопр, щоб все було. До вечері одна з мандоліністк піддає думку, щоб вшити знику з тим разом, що обедувають коло вечері і з родичю тов. Галицького. Сказано й зроблено. Всі вшпли перед хату й т.к. Марія Ошицук з камерою в руках загли-

зила: — Готові вже? Раз, два, три! (Та зникає на сторінці мавної заметки.)

Вечером концерт. Як невід так і тут, салю Укр. Фарм. Дому заповнена. Кожну точку програми вітають гуцними оплесками, а солієві викликали по два й три рази. По концерті стали розбирати на нічліг. Кожний хоче, щоб до него йшли двох, трьох шибівників, а тут немає тільки оркестрантів, щоб всіх обидити. Фермери і їхня молодь прохвають, щоб це раз до них вітхали, такі ще цього року. Місобицали прийхати.

Ще хвилина, а т.к. Смоки Лейк товариші приїхали й отом забрали деяких до себе одіе авто забрав кількох на Норт Коцман, а решта на базарня місцевих фермерів стали на ніч в Едванд. Другого дня едвандці попривітали з автами і відвезли нас до Норт Коцман.

НОРТ КОЦМАН — 18. ЛИПНЯ

Товариші Антонюк забрав нас всіх на вечеру, а вечером на концерт. Салю Укр. Фарм. Дому не дуже обширна і місцеві товариші сподіваючись поважного числа публіки, тому й вирішили, щоб концерт давати в шибівній салі. Година 9.30. Шибівна салю битком набита мандоліністк приготували українська пісню розлилася в шибівній салі. По концерті всі пішли на перекуску до тов. Антонюка, де й заночували.

На другий день поставали, щоб знов загодитися в дорогу. Перед вечером приїхали товариші зі Смоки Лейк автами й забрали нас на Північний

Смоки-Лейк, де мав бути вечером концерт.

ПІВНІЧНИЙ СМОКИ ЛЕЙК — 19. ЛИПНЯ.

Концерт почався около 10. години вечером. Перед концертом наші хлопці розклали великий вогонь, дістали бараболо і давай пачи п. Всі засіли коло вогню. Дівчата тек роблять угод, щоб й вони мали право їсти бараболо, яка спечеться.

— Коли будете докладати суцні патики до вогню, будете їсти печену бараболо, говорили хлопці. Все кинулося шибрати сухого ріпня й кидали на вогонь. Вогонь розгорівся, а за час вже й бараболо були печені. Всі вшлясь до бараболо.

В 10. години розпочався концерт. Він тривав аж поза 12. год. вночі. Пішли концерту товариші зі Смоки Лейк забрали нас на авта до Смоки Лейк.

КОНЦЕРТ В ПАКАН — 20. ЛИПНЯ.

Ще від 6. години члені Секції Молоді і пару старших товаришів приготували легку перекуску, свистунів і кату для оркестрантів. І дещи тільки оркестранти приїхали, зараз члені С. М. привітались з ними й стали такі знайомі, як би вже роками перекивали разом. Роз-

мовляють, питають одні одних, як у вас відді, С. М., чи розвивається, як співаєте і т. п. Вже віддаються фермери. Деякі котрі вшари, інші автами. Простора салю Укр. Фарм. Дому заповнилася. Почався концерт. Кожну точку вітають оплесками. Щірю вітали глядачі солю-співе тов. Вихрестова з ро-світливої пісні політвлянів "Колодники". Пі уривок такій:

"Івть, з кайдани гарцюють,
Ой тавко в кайдах сиді.
Насулились брови на очі,
А думка в край рідний летить."
(Хор підхоплює.)

Дінь бам, дінь бам — чути звук кайдани,
Дінь бам, дінь бам — шлех шибівський дзвоний
Дінь бам, дінь бам — чути як дзвуть,
Нашого товариша на каторку везуть.

В декотрих місцевостях по скієвничі концерту вшароували забаву. Тов. Вихрестов був капелмайстром, а т. т. Устроїн, Ошицук, Воронка і Колекевич грали в мандоліні й гітарі. Зате дівчата брали участь в забавках з місцевю фермерською молоддю.

Члені С. М. в Пакан дали оркестрантам перекуску, а відтак забавлялись.

СМОКИ ЛЕЙК — 21. ЛИПНЯ.

Тут наша оркестра вже не раз бувала, але теєр прибути ми вже з бі рішми інструментами, як мандо-бас, мандо-чоло, мандола і гібсон гітара. Концерт мав відбутися вечером. Відді Секції Молоді встроїв пополудні забаву з орішками і ріжким фруктом.

Вже вечер. Ми приготували ємоє до концерту, а тут знов ті самі слухи, що свистунівці агітують, щоб ніхто не йшов на концерт. Та їх ніхто

не послухав. В 7. год. вечером простора салю Укр. Нар. Дому заповнилася. І хоч це була неділя, була вільна козекта коло дверей, аложили поверх 850.00.

Концерт почався точно в 8. години. Дещи куртина піднялася, публіка відразу привітала оркестрантів гуцними оплесками. Оркестра заспівала й заграла: "Вічний Революціонер"

що котились по спрацьованому обличчю. По концерті вітали та дідували організації, що вислакали оркестру, не забула про їхню місцевість.

РАДВЕЙ СЕНТЕР — 23. ЛИПНЯ.

Концерт відбувся на фармах, а не в містечку, бо свистунівці не хотіли дати салю, яку воши

самі реунтують у фінляндія. Навіть за гроші не хотіли видати. Пошли про це фермери з Мартін Сентер і проголосили, що в них концерт ми маємо дати. Кількох наших товаришів зашлося тим і справа пішла дуже добре.

Дім поновбудований товариством Сіт. Більшість членів греко-католики прийшли настра, якого проводив т. В. Мишук й тут місцеві члені оркестру тек цікавляться тою великою мандоліною. Розкладають її, пробують грати на ній. Інші поспішали з едмонтонцями до перекуски, яку приготували відді С. М. Тут тек є члені С. М. з Пакан, є молодь і з Норт Коцман. Нарешті товариші проголосують, щоб автра перед полуднем їхати автами на Норт Бенк.

НОРТ БЕНК — 22. ЛИПНЯ.

Приїжджало до тов. Кульки. Хата мурована, є де помістити концерт. Т.к. Кулька з дочками приготували полуденок. Тов. Вихрестов мали патріоти. Та ред востерели фермери все таки з нами кооперують і салі своєї не відмовили, хоч знаємо, що мали за це дістати від Свістунів. Публіки було досить.

РЕДВОТЕР — 24. ЛИПНЯ.

Тов. Чернімає забрав до готелю майже всіх нас за що не вдав ані цента. Концерт відбувся в Укр. Нар. Домі, де оркестро мали патріоти. Та ред востерели фермери все таки з нами кооперують і салі своєї не відмовили, хоч знаємо, що мали за це дістати від Свістунів. Публіки було досить.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Товариші! Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісти"!

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Едмонтону. Відтак знов вшароували в дорогу на Кол-фармери це з царської Росії й вони дуже вшароубали собі пісню "Колодники", яку тов. Вихрестов відіспівав. Вони відчули оті кайдани, коли співали "Дінь бам — чути звук кайдани". Це свідчили їхні слівки.

Едмонтон, Алта.

Тут ми закінчили перший свій турнір, а звідси рушили до Ед

ТОВАРИШ РОБКОРНІ!
Поміть до своєї сторінки з фабрик, з майна, ація, залізниць, ферм і від організації. Поміть з усіх усюд і про всі!

Сторінка Робітничих Кореспондентів

ТОВАРИШ РОБКОРНІ!
Поширюйте свою газету між робітниками й фермерами! Зробіть свою сторінку справжньою потребою трудящих мас!

12 СКЕБІВ НЕ ДАЛИ ВИБОРОТИ ХЛІБА.

В Сімео, Онт., з кінцем місяця серія одна американська компанія зачала копати яму під фундамент фабрики. Спершу говорили робітникам, що на годину працю платитимуть по 40 центів. Робітники зійшлися понад пів сотні й вийшли за компанією ями. Попрацювали одиниці, а їм виплатили компанія по 35 ц. на годину.

Вже ж місяць минуло, а скільки робітників, що копали яму дали. На запитання босів, чи вони працюватимуть далі — отих 12 рабів відповіло що так. Боси закликали зараз поліцію, яка вийшла в охорону скебів.

ТАКЕ ЖИТТЯ РОБІТНИКА НА ГЕНКУ.

До чого часу мені ще не приходить працювати на Генку. Вже по життях злібає мене в місті Ріджайні один знайомий товариш і каже мені, що в антра рапо має приймати кілька робітників до роботи на Генку. Послухав я товариша доброї ради і в 5-ти годині рано я був вже на стешінію. За пару хвилин приходять і мій товариш. Проминуло кілька хвилин і почав маперувати Генку, за чим пішли і ми. Підійшли ми до них і бос це прийняв.

Перший день нашої праці було склянина релів. В цей перший день мені прийшло ба чинти, як роблять бідні робітники за 30 ц. на годину. Тяжко ми скидали ці нещасні релі. Робота є дуже тяжка і небезпечна. На кожній карі стоїть один форман і все кричить, ти треба чи ні, а це робітник аж тіблетється так дивлять європейські релі і до того руть один наперед одного, щоб засудити ласки в формана.

РОБОТА ДУЖЕ ТЯЖКА, А ПЛАТА МІЗЕРНА.

У Вайн Корт, Атае, є одна трачка під назвою Western Construction Co. У ній працюють по дві шифти на день і ніч по 10 годин. Плата на дуже мізерна по 30 ц. за годину. Робота дуже тяжка. Треба ухитатися разом з машиною. З тієї плати стягують нам по \$1.00 денно за харчі, які є дуже ніхі.

Коло такої важкої роботи й за таку лиху плату дуже важко вижити й тому робітники не годні тут довго працювати. Через те багато робітників полишає роботу і йдуть далі. Це місцевість є віддалена від Едмонтону на 100 миль. Щоб втримати робітника, компанія заведе бонус з тієї самої плати по 50 ц. на день, а хто не вдержить і сквітється, той тратьте бонус. Таким способом чимало робітників примушують робити до кінця, щоб не втратити бонус.

І ЧОМУ ВСІ НЕ ПРИЙШЛИ НА ЛЕКЦІЮ?

Вже вісім місяців минуло, як я полишив свою місцевість й навів організації, де я любив так працювати. Зараз і стічу у Вестон Санаторії. Трохи почуваю себе здоровим. Зісков'язав я і відпустку в лікарню й поїхав до місцевості мого побуту, щоб відвідати свою рідню й наші організації. За ними я дуже скучаю.

ЛЮБОВ МАТЕРИ ДО СВОЇХ ДІТЕЙ.

Якось перехожку я Меїн стрітом й чую: страшний проклятий однієї матері, якими вона обслуговувала свою рідну доньку й внучку. Мені цікаво було знати, за що так "благословить" ота релна католичка своїх дітей. Я довідався, що у тієї матери були два робітники на станції й вони перейшли до її доньки.

ЗНАЧІННЯ КООПЕРАТИВИ ДЛЯ РОБІТНИКА.

Сьогоднішня почта принесла мені чека на \$2.71 як зворот з мого зарілку, який мала кооперативна ярда у Вінніпегу. За одну яму і тіто мої заготовували ціло палина були 90 доларів і з цього я дістав назад поштову суму. Минулого року мене опал коштував поперх 132 долари і я не бачив ані цента звороту. Як би я був дав кооперативні ці гроші, мій зворот був би внісний \$3.96. Це є 3%.

ОТ ДЛЯ КОГО РІДНА ШКОЛА.

Довідався я з часописів, що якісь п. Яеїчук приїхав сюди збирати долари на Рідну Школу. Я хочу оповісти для кого йдеце зараз Рідна Школа, бо про те певно агент УНДО п. Яеїчук ніде не скаже. Не хочу наводити багато фактів, бо про це можна співести цілі книжки, а подам тільки деякі з Рідної Школи в Яеїчові. Там є українська гімназія Р. П. Н. Невдано тому за браку місця треба було збільшити вісьмох учнів. У цій справі були електричні збори кружка Р. П. в Яеїчові. Зійшлися чимало селян й вирішили, коли вже треба збільшити тих, що найутильні в навчанні. Це мали впасти на сніжків понів і деяких бюрократів. Та від чого-ж є директор УНДО? Він на власну руку збільшив 4 учнів селян і саме тих, що найбільше вчилися.

ОБОРОНЯЙТЕ ВАШУ БОЄВУ ЗБРОЮ БОРОТЬБИ — "БОРКЕРА"!

\$10,000 мусить бути зібраних на втримання "Боркера"! ДАЙТЕ на поборовання поліційного терору! ДАЙТЕ на поборовання воєної небезпеки! ДАЙТЕ на оборону Радяньского Союзу! ДАЙТЕ на організування неорганізованих! ДАЙТЕ на мобілізацію робітників Канади проти капіталізму! Без боевого органу революційний рух Канади є безсильний. "БОРКЕР" є голосом тисяч робітників у Канаді у бунті проти раціоналізації, безробіття, війни й білого терору! ДАЙТЕ, ЩОБ ЦЕЙ ГОЛОС МІГ РОСТИ ГОЛОСНИШИЙ І СИЛЬНИШИЙ! ЖОВТНЕВА КАМΠΑНИЯ мусить бути рекордовою. ДАЙТЕ відповідь на поліційний терор і конфіскату "Боркера" великим фондом на утримання! ПОКАЖІТЬ ВАШУ КЛЯСОВУ СОЛДАРНІСТЬ ЖЕРТВУВАННЯМ ВАШИХ ДОЛАРИВ ДЛЯ "БОРКЕРА"!

ЧУДЕСНЕ НА НЕСТРАВНІСТЬ.

Коли Ваше здоров'я погіршується, погано спить, їдете, не можете і бачи по їданню, чинить Вас нездоровий — тоді одні два частки ВІСКОУМІ МАСЛА приймає Вам негайну відраду. В случах нестерпимости негайно дізнайтеся про спеціальну не-опіумову "ВІСКОУМІ" форму "Масло" в найбільшій аптеці. Дізнайтеся в найбільшій аптеці в Вашому місті, де найбільше середство до ужиття. Цейгадо за Вашою адресою.

ІНФОРМАЦІЯ І ФІНАНСОВЕ БЮРО

ІНФОРМАЦІЯ І ФІНАНСОВЕ БЮРО (в скороченні ІНФІ-БЮРО) дає всюку поміч в справданні крешних з Європи зовсім безплатно; СТАРАЄТЬСЯ о папирти для подорожючих в чужих країнах, о афі-дейти і спеціальні перміти; ПРОДАЄ шифарти з краю і до краю на найліпші кораблі океану; ПЕРЕСИЛАЄ американські долари поштою або телеграфічно до всіх частей світа скоро, дешево і безпечно; СТАРАЄТЬСЯ о регістраційні карти для всіх українських робітників з Буюковини в Канаді, щоби не втратили свого громадянського права й приналежність до своєї громади, а тим самим після румунських законів і права на закладно невідомості (земельну хату і т. д.); УДІЛЯЄ поради і дає моральну допомогу прибувшим до Канади українським імїгрантам; ЖАДАЄ в нас таблицки ріжких оплат грошевних переслоск. Зако-дїть або пишуть за дальніми інформаціями і безплатно, порядою відносно подорожі чи пересилки грошей до: INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU 600 BELKIRK AVENUE — — — WINNIPEG, MAN.

КОЛЬОРУЮ ФОТОГРАФІЙ

вскої величини оліїями й водяними фарбами по уміркованих цінах. Роботу виконую вдовольно. Заїдїть особисто й огляньте візирі. Принесїть або заїдїть вашу фотографію до: OLGA BOBOWSKA, 864 Pritchard Ave., WINNIPEG, MAN.

РОБІТНИКИ І ФАРМЕРИ!

Звертайтесь до ОДИНОКОГО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОГО БЮРО в Канаді за справами, в яких Вам треба скорої, точної та совісної поради. Наше Бюро за короткий час свого існування здобуло собі признання широкого робітничого загалу в Канаді, а робітничо-фермерських організації зокрема. НАШЕ ІНФОРМАЦІЙНЕ І ФІНАНСОВЕ БЮРО (в скороченні ІНФІ-БЮРО) дає всюку поміч в справданні крешних з Європи зовсім безплатно; СТАРАЄТЬСЯ о папирти для подорожючих в чужих країнах, о афі-дейти і спеціальні перміти; ПРОДАЄ шифарти з краю і до краю на найліпші кораблі океану; ПЕРЕСИЛАЄ американські долари поштою або телеграфічно до всіх частей світа скоро, дешево і безпечно; СТАРАЄТЬСЯ о регістраційні карти для всіх українських робітників з Буюковини в Канаді, щоби не втратили свого громадянського права й приналежність до своєї громади, а тим самим після румунських законів і права на закладно невідомості (земельну хату і т. д.); УДІЛЯЄ поради і дає моральну допомогу прибувшим до Канади українським імїгрантам; ЖАДАЄ в нас таблицки ріжких оплат грошевних переслоск. Зако-дїть або пишуть за дальніми інформаціями і безплатно, порядою відносно подорожі чи пересилки грошей до: INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU 600 BELKIRK AVENUE — — — WINNIPEG, MAN.

ПОШУКУЮ ІВАНА ПРОДАЮКА

ПОШУКУЮ Івана Продаюка з села Городишч, повіт Гродненка, Галичина. Перебував в місті Монреалі, Бістку про себе або інформації про нього прошу слати на адресу: PAUL MLYMUK 257 CADILLAC ST. EAST WINDSOR, ONT.

ВІЗЬМІТЬ УЧАСТЬ В КОЛЕКТІ!

СТАРАННЯМ МІСЬКОГО КОМІТЕТУ КАНАДІСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ ОБОРОННОЇ ЛІГИ У ВІННІПЕГУ

В НЕДІЛЮ, 6-ГО ЖОВТНЯ 1929 РОКУ
В 10. ГОД. РАНО, В ІСТ КИЛДОНАН І ЕЛМВУД.

КОЛЕКТА ХАТА В ХАТУ

Прихід з колекти призначений для страйкуючих металургічних робітників в Гемптоні і для оборони торонтоських робітників, які за те, що брали участь в боротьбі за свободу слова і зборів впади жертвою капіталістичного правосуддя.
Кожний свідомий робітник повинен взяти участь в цій колекті. Приходить всі в 10-ій годині рано до Укр. Роб. Дому в Іст Килдонан, де призначений на це комітет скаже вам, на котрій вулиці маєте колектувати.
М. К. КР.О.Л.

ВАЖНІ ЗБОРИ.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Цим повідомляємо всіх членів і членкинь централних зарядів ТУРФДім і його Секцій та Головного Заряду Р.З.Т., як також членів і членкинь відділових зарядів тих самих організацій у Вінніпегу, що в суботу, 5. жовтня, в годині 8-їй вечером, відбуваються в Укр. Роб. Домі, в приміщенні бібліотики, спільні важні збори всіх цих зарядів і всі члени і членкині повинні прийти на час. Є дуже важні справи до вирішення, тож присутність всіх членів обов'язкова.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ

ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ
— відбуваються —
В НЕДІЛЮ, 6. ЖОВТНЯ
В ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНІ.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ

ВІДДІЛУ ЖІНСЬКОЇ У ВІННІПЕГУ
— відбуваються —
В ПОНЕДІЛОК, 7-ГО ЖОВТНЯ
В УКР. РОБ. ДОМІ.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ

ВІДДІЛУ ЖІНСЬКОЇ У ВІННІПЕГУ
— відбуваються —
В ПОНЕДІЛОК, 7-ГО ЖОВТНЯ
В УКР. РОБ. ДОМІ.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

Цим повідомляємо всіх членів відділу Секції Молоді у Вінніпегу, що в неділю, 6-го жовтня 1929 р., ПРОГУЛКА не відбувається з дуже важких причин. За те відбуваються ЗБОРИ молодшого підвідділу Секції Молоді в годині 10.30 рано. Отже приходить всі на збори! Старших членів М.К. КР.О.Л. закликаємо взяти участь в колекті, яка відбувається в неділю рано в Іст Килдонан.
Заряд.

ТРАНСКОНА, МАН.

Оцим повідомляється українських робітників і робітниць Транскони, що в суботу, 5-го жовтня, відбуваються в селі Укр. Роб. Дому ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ. Добра оркестра. Вступ лише 25 центів для старших, а 10 центів для дітей. Початок в годині 8-їй вечером. Приходить громадою й приходять на час.
Также повідомляється до відома членам і членкиням відділу Р.З.Т. в Трансконі, що ДІЛОВІ ЗБОРИ відділу Р.З.Т. відбуваються в неділю, 6-го жовтня, в годині 2.30 по полудні. Багато важних справ. Члени і членкині повинні прийти на ці збори обов'язково. Нових членів радо вітаємо.
О. Шидловський, М. Дранута, фін. секр.

Empire Drug Company

Оцим повідомляється, що антика СІМЧИЧА і ЗАЛОЗЬКОГО вже перенеслася до нового приміщення, у якому є можливість обслуговувати покупців краще, як попередньо.
Від кожного купта вартості 25 центів дається покупцеві купон на вигнання грамофона вартості \$195.00.
В суботу, 5-го жовтня продаватимуться гумові фляшки по цініх від одної третини до половини порівняно звичайної ціни.
Фляжки на гарячу каву і скринка на харчі — спеціальна ціна \$1.00.
Цим, що купувати товару вартості 10 центів або більше, даватиметься морозене ("айс-крім") шаром.
EMPIRE DRUG STORE
602 SELKIRK AVE., Cor. McGregor St., WINNIPEG, MAN.

ПРИЙДІТЬ ПОБАЧИТИ СИЛЬНУ ДРАМУ В УКР. РОБ. ДОМІ!

В СУБОТУ, 5-ГО ЖОВТНЯ 1929 РОКУ
— буде висвітлюватися —
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

НАДЗВИЧАЙНО ЦІКАВА ТА ГЛИБОКА СВОІМ ЗМІСТОМ ФІЛЬМОВА ДРАМА П. Н.:

Минуле Чоловіка

("A MAN'S PAST")

з участю славного німецького актора КОНРАДА ВАЙДТА та інших відомих кіно-акторів.

ПОЧАТОК В ГОДИНАХ ВІД 7—9 І ВІД 9—11 ВЕЧЕРОМ.
ЦІНИ ВСТУПУ: ДЛЯ ДОРОСЛИХ 25Ц, ДЛЯ ДІТЕЙ 10Ц.

КОНЦЕРТ В УКР. РОБ. ДОМІ!

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

В НЕДІЛЮ, 6-ГО ЖОВТНЯ 1929 РОКУ
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

В концерті виступить Дует Оркестра відділу Р.З.Т. з новими добірними музичними творами, будуть виступи з сольо-співами, грою на інструментах та виступи з сольовими танками.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ЗА СПРАВЖНЬО ГАРНОЮ ВЕСІЛЬНОЮ ФОТОГРАФІЄЮ

Ідіть до найкращого фотографа
SHAPIRA'S ART STUDIO
228 SELKIRK AVE. — на розі Мейн — WINNIPEG, MAN.

АМЕРИКАНСЬКІ ДОЛАРИ

Ми виплачуємо американськими доларами в країю на найближчий пошти. Продаємо шифарти до країю і з країю до Канади. Платимо процент на щадничих вкладах.
По інформації пишть в своїй рідній мові.

ALLOWAY & CHAMPION, LIMITED
(51 років в бізнесі)
667 MAIN STREET — WINNIPEG, MAN.

ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ.

Робимо до-міри убрания і оверковти з найліпших сукон, після найвищої моди й після вашого бажання на означений час. Ціни нашні низькі, бо починаються від \$30.00. Замовте собі в нас убрания а будете вдоволені, як і друзі нашні костюмери дістали вдоволення з нашої роботи, за котру ми ручимо.
KUZKY & DEMKIW, 814 MAIN ST. (COR. JARVIS), WINNIPEG, MAN.

МЕКМОРЕЙ, МЕКМОРЕЙ І ГРЕЩУК
АДВОКАТИ — ПОВНОВАСТНИКИ.
ГОВОРИМО ВСІМА СЛАВЯНСЬКИМИ МОВАМИ.
410 ELECTRIC RAILWAY CHAMBERS
OFFICE PHONE: 26 821 WINNIPEG, MAN.

С. Т. WYRZYKOWSKI, B. A., LL. B.

АДВОКАТ
долагоджує всякі цивільні і кримінальні справи і всякого рода справи старокравці. Позичає гроші.
663 MAIN STREET WINNIPEG, MAN.
Більшо Сі-Пі-Арескої Стації Phone 86 845

ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ

Високо доброї якості лембер і матеріали для викінчвання хат в середині. Спробуйте дати нам замовлення.
THE DOMINION LUMBER & FUEL CO. LTD.
667 Redwood Ave., Winnipeg, Man.
Phone 57 348-9 Transcona Dial 85 Call 38

ОДИНОКА УКРАЇНСЬКА ПЕКАРНЯ У ВІННІПЕГУ

що заснована 1923 року, вдоволяє своїх коштумерів смачним хлібом. Питайте за нашим хлібом свого сторінця. Вислаємо хліб для сторінків на провінцію.
UKRAINIAN WORKERS UNION BAKERY
626 Stella Ave. — Winnipeg, Man. — Phone 53 770

ДР. Ф. РИБАК

М.Д. С.М. L.M.C.C.
ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР
З довголітньою практикою в шпиталях Вінніпегу, Шікаго й Монреалі.
Операції виконує в шпиталях.
Офіс: — 594 SELKIRK AVE.
Телефон: — 55 323
Резиденція: — 562 ALFRED AVE.
Телефон: — 54 000
WINNIPEG, MAN., CANADA

ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д.

Лікар, Оператор і Акушер
397 BURROWS AVENUE
Phone: 51 470. Winnipeg, Man.

ПИТАЙТЕ ЗА ВОДОЮ PEACH-WHIP

Ми виробляємо 14 різних гатунок ВОДИ І САРДИ.
ARCTIC DRINK MFG. CO.
862 Selkirk Ave., Winnipeg.
Phone: 54 227

КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!

Нові і уживані меблі випродаємо і кухню всього рода меблі офісові і хатні. Новомодні кухні "Емпайр", гарантовані "Честерфілд" по фабричній ціні. Пляс "Плеєр" і звичайні, від \$35.00 вгору. Грамофони, машини до шиття Сінгера; новомодні постелі винісимо до старі і так само уживані кухні і шафи на шмаття і на книжки; столики до писання й всі інші речі. Більші речі даємо на сплату.
А. МИРЛОВИЧ І А. НОВИЦЬКИЙ,
610 SELKIRK AVE., WINNIPEG

АДВОКАТ СТЕФАН САВУЛА

полагаює всякі справи судові, земельні, тестаментальні, розводів і старокравці. Продає землі й доми. — Позичка грошей. — Грошові папери. — Пашпорти.
S. SAWULA
BARRISTER, SOLICITOR ETC.
306 CONFEDERATION LIFE BLDG.
PHONE 86 848 WINNIPEG, MAN.

УКРАЇНСЬКИЙ ФОТОГРАФ

Коли ви в місті Саскатуні, зверніть увагу на однокго українське фотографічне заведення В. ЛІТОВСЬКОГО. За виконання усіх робіт в фотографійній справі.
WEST SIDE STUDIO
408-20th St. West
SASKATON, SASK.

УКРАЇНСЬКА ФІРМА

виробляє содову воду JERSEY CREAM і SMILE CREAM а також виробляє дуже добру воду інших гатунок. Спробуйте раз, а певно не пожалуєте.
ZERO BOTTLING WORKS
90 Lorne St., Winnipeg.
Phone 53 999



Чи ви терпите біль голови, нервовість, млякість? Можете читати, шити, або писати, щоби ваші очі не умучувалися, не хотіли спати або не текли сльозами? Коли маєте котрусь з цих долегливих, побачте мене.
Спеціаліст Зору
H. RUFUS ISAACS, D. O.
COR. MAIN & DUFFERIN — WINNIPEG

КУШНІРСЬКА РОБОТА

Коли маєте кошу (фін-ковт), а треба від нього переробити, або направити, то зголосіть на пошту адресу.
Роботу виконую добре.
M. Winogradoff
414 ABERDEEN AVE.
WINNIPEG, MAN.
Телефон — 54 983

НЕ ЧЕКАЙТЕ НА ЗИМНО

але спішіть направити ваш форсез. Направте його зараз, а добре виграєте. Вставляю і направляю форсез і виконую всякі біляхрські роботи совісно і дошлядно.
H. GRAZDAN
849 MAIN ST., WINNIPEG.
SHOP PHONE 53 710 Res 50 3941
Адреса помешкання:
245 OTTAWA ST., EAST KILDONAN

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

для всіх українських робітників і робітниць, що працюють в кравецьких шпалах у Вінніпегу.
Оцим повідомляється, що комітет Української Секції "Індустрія Юніон" оф. Нід Тредя Боркерс оф. Канади скликає владний мітинг в п'ятницю, 11 жовтня. Мітинг відбувається в Ліберті Темпл на розі вулиці Салтер і Причард.
Кожний робітник і робітниця, що працюють в кравецьких шпалах повинні прийти на цей мітинг і послушати промовців, які будуть говорити про звичайні кошти. Промовці будуть говорити в українській мові. Мітинг починається в годині 8.30 вечером. Приходить рет на час. Комітет.

ДОКТОР В. ЧАСНИЙ

ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (М.Д. С.М. L.M.C.C.)
з практикою в шпиталях в Монреалі і Ст. Боніфе.
417 SELKIRK AVE. — WINNIPEG. — Phone 55 863
(На місці д-ра Гержабека.) Урядове також вечерами.

КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ

Робимо до міри убрания, літні пляші, зимові оверковти найновішої моди з доброї матерії і сукна по знаменитій ціні десяти процент опусту. Заходіть до нас а переконаєтесь, Запнемо роботу на означений час і за вдоволення ручимо. Чистимо, прасуємо і направляємо.
A. CHOMA — 567 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN.

ДР. Й. МЕГАС

ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР
Найновіша екс-рей машина. Найновіші електричні машини до безопераційного шиття. Личити все неричні недуги.
10164A — 101 STREET
Room 201 KITCHEN BLOCK
Phone 4645 EDMONTON, ALTA.

ДР. ГРИГОРІЯ НОВАК

М.Д. С.М.
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР
Телефон: 54 351
459 Selkirk Ave., Cor. Powers
WINNIPEG, MANITOBA.

ДР. ГАНС ГЕРШМАН

3 4-річний практикою в головному шпиталі Вана.
434 SELKIRK AVE., WINNIPEG
Телефон: — 52 194
Офісові години від 2—4 і від 6—8.

DR. L. WESELAK

СЛОВЯНСЬКИЙ ДЕНТИСТ
Виконуює роботу першорядно, з гарантією. Ціни умірковані.
413 SELKIRK AVE., WINNIPEG
Тел. офісу 54 466 Мешкання 53 261
В будівлі резиденції д-ра Гержабека. Говоримо по українськи.

Л. Е. АБРЕМОВИЧ

Адвокат-повновластик
Полагаює всю роботу.
925 MAIN STREET
Phone 56 956 Res 86 992

ДР. Й. С. ДАЙМОНД

ЛІКАР І ОПЕРАТОР
Спеціаліст по венеричним недугам, лікує кроветі і опухлі жинки на ногах через застудування.
Офіс: 12-14 ROSS BLOCK
FORT WILLIAM, ONTARIO
Phone 5, 2077

MANITOBA DRUG STORE

587 Selkirk Avenue
Winnipeg — Manitoba
Ми маємо добрі і снідані лікарства на складі і продаємо їх по зменшених цінах.
Ми є спеціалісти у виробстві ванни масажу на високоякісній сировині на тілі після найновішої власної формули.
Ціна за середньої величини пачку... \$1.25
Ціна за велику (подвійну) пачку... \$2.00
Замовлення з пробіями годімо одержувати скоро і поштою пересилкою сплачуємо самі.
Говоримо по українськи.

ЧИ ВИ ХОРІ?

Якщо чуєтеся слабі, то уживайте медицини СТАРОКРАВЕЦЬКОЇ АПТЕКАРИ з довголітньою практикою. Опішіть вашу хворобу подробицею, а ми порадимо вам які медичні взяти з нашого каталога, котрий пішлимо вам зовсім безплатно.
ELIK'S DRUG STORE
803 20 St. W. Saskatoon.

Б. Б. ДУБЕНСЬКИЙ, Л. Л. Б.

Адвокат і нотар, виробляє контракти і уповноваження; полагаює старокравці і тутешні справи у всіх судах.
905 Confederation Life Bldg., WINNIPEG, MANITOBA
OFFICE PHONE: 24 107 (Напроти Сіті Гол.)

САЛЯ ДО РЕНТУ

на весілля, танці і публічні мітинги. Також виготовуємо столове начиння і крила. Зголосіть до: R. STEIMAN Phone 51 041
541 Selkirk Ave., Winnipeg

ВЛАСНИКИ АВТОМОБІЛІВ!

Ми спеціалізуємо в фендерах і радіаторах, в направи, будові і владуванні. Роботу гарантуємо. Число телефону 53 253.
РОСІФ РИХЛІВСЬКИЙ
AUTO METAL WORKS
395 MAIN STREET WINNIPEG, MAN.

КРАВЕЦЬ ЖІНОЧОГО УБРАННЯ

з довголітньою практикою. Виконуює роботу вдома совісно і по дешевій ціні. Приходить, розшитає, приносить роботу, а переконаєтесь, А. БОНДАРЕНКО
613 ABERDEEN AVENUE WINNIPEG

ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я.

Коли ви потребуєте ліків, придійте або напишіть до нас. Ми маємо повний припас свіжих і довір'я гідних лічних средств, в нашій ціні в умірковані. Держимо у себе також усі добрі і добре звісні оголошувані патентної медицини, шпитальні принадлежності і т. д.
SHANAS DRUG STORE
A. A. SHANAS, DRUGIST
842 MAIN ST. PHONE 56 213. COR. DUFFERIN